

撰文：陳陳詠芝姊妹



祈禱事工

回顧與展望

轉眼間，2018年已過了三個月，但彷彿仍處於2017年的時光。

2017年是祈禱部開始綻放的一年，是令人回味的。

2018年祈禱隊隊員同心學習裝備課程

從內在更新到踏出服事

祈禱隊隊員在2016年「聖靈Camp」中經歷醫治，內在生命被洗滌後，踏入2017年的服事。回望2017年，除第二個週三外，逢週三晚隊員都風雨不改地進行琴與金香爐祈禱會。過程中，隊員不單享受為教會牧者、肢體及各項需要禱告，更享受從裝備課堂、預備經文及唱禱文中進深明白、認識神的道，每位參加者都能在愛中被接納及成長。

在教會宏觀層面上，去年新增親主時間QT及生命讀經計劃，「自家製作」解經及禱告內容，讓弟兄姊妹每天及週六日崇拜前都可以與神對話。此外，一年四次的「小組聯合祈禱會」中，有一次更邀請到國際禱告殿(IHOP)華人事工副主任秀君師母到來教導「從注視到轉變」，學習如何從專注耶穌，以致帶來個人生命的改變，擴張屬靈的眼光。



在弟兄姊妹貼身服事上，祈禱部去年舉辦了兩次「起faith營」，為近七十位肢體服事，讓大家在聖靈導引下尋回、釋放，醫治與地上父親及天父的關係。除兩次營會外，更首次舉辦「親子祈禱會」。是次接近二十個家庭參與，大家同心學習如何為孩子的靈禱告，並實踐為孩子按手祈禱，燃起家庭祭壇。祈禱隊能在去年參與服事、見證彼此生命的更新蛻變，全是神的恩典。

願每人都成為禱告的人

盼望2018年開始，每人都能活出禱告的生命 —

「你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明，在你一切所行的事上都要認定他，他必指引你的路。」(箴3：5-6)

願華恩堂肢體逐漸建立內室的生活習慣（敬拜禱告），傾聽神的聲音，嚐到天父的愛與甘甜，在大小事情上也求告，認定祂的帶領，活出祂的旨意。